M NFupvaotiou, 4n Goknon - AUon & Maénteg nMou anavinoav cwoTta

AYZH AZKHZHZ 4nq EBAOMAAAZ

Eotw x 1o Xpeog

1n doon: 1/57x+500

2n doon: 1/5?x +500 +1/3 [ x ?(1/5x+500)]

3n doon: 1/4?x +2000

apa 1n doon+ 2n 660N+ 3n 000N = XPEOG

1/5?2x+500+ 1/52x+500+1/3 [x- (1/52x+500)] +1/4?x+2000=x

X /5 +500+x/5+500+x/3 ?x/15 -500/3+x/4 +2000=x

607( x/5+x/5+x/3- x/15 -500/3 +x/4+3000) =607x

12x+12x +20x -4x -10000+15x+180000=60x

55x+170000=60x

170000=60x-55x




I NFupvaoiou, 4n Goknon - AUon & Maénteg nNou anavinoayv cwota

170000=5x

170000:5=x

34000=x apa to Xpeog tav 34000 supw.

oL JabnTeg Tou €EAucav CwOoTA TV AcKNon €ivat:

OL paénteg nou €Aucav ocwoTa Tnv aocknon sivat:

Mniaxatoupidng lwavvng N2

AepeptloyAou Nikog M

YrmoBeToupe OTL 0 MNwpyog MANPWOE yLa KABE TETPABLO X AETITA .

Apa yLa 18 teTpddla ouvolika Anpwaoe 18x Aermra.

Me ta idla xprjuata Ba ayopale 15 TeTpAdLa Xwpig TNV EKTITWON Twv 10 AeTTITWV
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I NFupvaoiou, 4n Goknon - AUon & Maénteg nNou anavinoayv cwota

Apa

18x = 15(x+10)

18y =15x + 150

18x-15x = 150
3x = 150
X = B0 Aemtad
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